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Sudjelovanje na simpoziju vrednovat će se temeljem Pravilnika o trajnom usavršavanju Hrvatske liječničke komore. Kotizacija je besplatna.  
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SVJETSKI DAN  TRAUME

Desetljeće kostiju i zglobova 2010. - 2020.

SIMPOZIJ

LIJEČENJE PRIJELOMA PROKSIMALNOG HUMERUSA 

Organizatori:

Klinika za traumatologiju

Klinika za reumatologiju, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju

Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice – Zagreb

u suradnji s Hrvatskim traumatološkim društvom, Hrvatskim vertebrološkim društvom Hrvatskog liječničkog zbora i Hrvatskom ligom protiv reumatizma
Petak, 30. listopada 2015., od 10 h 

Multimedijska dvorana Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice

Vinogradska c. 29, Zagreb

Voditelji:

Prof.dr.sc. Aljoša Matejčić, dr.med.
Prof.dr.sc. Simeon Grazio,dr.med.
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Poštovani,

Osteoporotski prijelomi predstavljaju veliki teret ne samo za bolesnika koji takav prijelom doživi, nego i za zdravstveni sustav, uopće. O veličini problema govore brojne činjenice. Između ostalog, poznato je da jedna od dvije žene i jedan od pet muškaraca u dobi iznad 50 godina zadobije osteoporotski  prijelom. Globalne svjetske procjene iz 2000. godine navode 9 milijuna prijeloma na niskoenergetsku traumu, od čega 1,6 milijuna prijeloma u području kuka, 1,7 milijuna prijeloma distalne podlaktice, 0,7 milijuna prijeloma humerusa te 1,4 milijuna simptomatskih vertebralnih prijeloma. Direktni troškovi liječenja osteoporotskih prijeloma u Europi  za 2005 godinu iznosili su 32 milijarde eura, a smatra se da će u 2025 godini biti 38,5 milijardi eura.

Opći ciljevi liječenja osteoporoze su:  prevencija prijeloma, stabilizacija i povećanje gustoće koštane mase, uklanjanje simptoma prijeloma i deformiteta kosti  te unapređenje i očuvanje funkcionalne sposobnosti. Prethodni prijelomi u odrasloj dobi predstavljaju jedan od najvažnijih čimbenika rizika za nove osteoporotske prijelome. Međutim, neki prijelomi nerijetko ostaju neprepoznati. Tako se, na primjer, u kliničkoj praksi dijagnosticira samo 20-30% prijeloma kralješaka. Osim toga, podaci govore da se samo 20 % pacijenata s prijelomom uzrokovanim osteoporozom upućuje na daljnju obradu i provode liječenje osteoporoze, te tako veliki broj bolesnika ostaje nezaštićen od novih prijeloma. 

 „Capture the Fracture „  je globalna kampanja Svjetske zaklade za osteoporozu (engl. International Osteoporosis Foundation) usmjerena na prekidanje ciklusa osteoporotskih prijeloma, odnosno njihovu sekundarnu prevenciju. Zbog navedenih činjenica, a s ciljem unaprijeđenja zdravlja naših bolesnika, povodom svjetskog dana traume u KBC“Sestre Milosrdnice“ održat ćemo simpozij o prijelomima gornjeg okrajka nadlaktične kosti. Pri tome ponovo naglašavamo važnost sekundarne prevencije osteoporotskih prijeloma koje se ogleda u usmjeravanju i liječenju bolesnika s osteoporozom.  

Radujemo se Vašem dolasku!


Program

10.00 – 10.05
Pozdravna riječ
10.10 – 10.35  
Prijelomi proksimalnog humerusa i konzervativni postupci u liječenju prijeloma                                                                      Prim.dr.sc. Srećko Sabalić, dr. med.                     
10.35 – 10.55 
Suvremeni postupci osteosinteze prokismalnog humerusa  
                            Prim.mr.sc. Dragan Đurđević, dr.med.
10.55 – 11.15  
Artroplastika kod prijeloma proksimalnog  humerusa 

                             Ivan Benčić, dr. med. 
11.15 – 11.35  
Rehabilitacija bolesnika s prijelomima proksimalnog humerusa                                                           
                             Prim.Tatjana Nikolić, dr. med.

11.35 – 12.00 
Rasprava i zaključci 

                                                                                Design: Goran Škorjanc

