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	KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR

SESTRE MILOSRDNICE
Vinogradska cesta 29                                                                                              tel.: 01 3787 294

10000 Zagreb                                                                                                          fax.: 01 3768 270

Hrvatska

OIB 84924656517


Urbroj: 1/2-5355/18-17
Zagreb, 03. listopada 2018.
GOSPODARSKI SUBJEKTI KOJI SU PREUZELI DOKUMENTACIJU ZA NADMETANJE

· svima –

PREDMET   :
Stručni i projektantski nadzor, koordinator zaštite na radu i geodetske usluge za izvođenje građevinskih radova rekonstrukcije-dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice i rekonstrukcije-dogradnje objedinjenog hitnog bolničkog prijema Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice
· odgovor na upit, dostavlja se
Temeljem upita zainteresiranog gospodarskog subjekta koji je dostavio upit vezan uz dokumentaciju o nabavi za nabavu stručnog i projektantskog nadzor, koordinatora zaštite na radu i geodetskih usluga za izvođenje građevinskih radova rekonstrukcije-dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice i rekonstrukcije-dogradnje objedinjenog hitnog bolničkog prijema Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, evidencijskog broja nabave 43/2018, objavljenog u Elektroničkom oglasniku javne nabave Narodnih novina pod brojem 2018/S 0F2-0023360, od 29. kolovoza 2018., datum slanja objave 28. kolovoz 2018., i na web-stranici naručitelja http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/ s namjerom sklapanja ugovora o javnoj nabavi u nastavku dopisa dostavljamo Vam odgovor kako slijedi:
Na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta koji glasi :

1.)

„Vezano uz predmetni natječaj. ev.broj 43/2018, predmetna usluga je podijeljena po grupama, te budući bi ponudili uslugu za grupu 1 i 2 (usluga stručnog nadzora), molimo Vas informaciju, da li isti ovlašteni inženjeri mogu biti angažirani u grupi 1 i 2?"
Odgovaramo kako slijedi:
Ad 1.)
Isti ovlašteni inženjeri mogu biti angažirani na oba gradilišta u grupama 1. i 2. ukoliko ponuditelj procijeni da na taj način može kvalitetno i u roku, te sukladno pozitivnim pravnim propisima, izvršiti obveze preuzete ugovorom.
Osim navedenog,  mijenjaju se slijedeći dijelovi teksta dokumentacije o nabavi :
1. Na naslovnoj stranici mijenjaju se podaci na dnu stranice tako da isti glase:

"Urbroj : 1/2-5355/18-18
Zagreb, 03. listopada 2018."
2. U točki 7.5. Datum, vrijeme i mjesto javnog otvaranje ponuda mijenjaju se prve rečenice u prvom, drugom i trećem ulomku tako da iste glase:
"Ponuditelji su dužni ponude dostaviti predajom u EOJN RH, a dijelove ponude koji se dostavljaju odvojeno predati sukladno dijelu 6. Podaci o ponudi točki 6.2. Način dostave ponude (elektroničkim sredstvima komunikacije te sredstvima komunikacije koja nisu elektronička) i podtočki 6.2.1. Više dijelova ponude ove dokumentacije o nabavi zaključno do 16. listopada 2018. do 10:00 sati."

"Dijelovi ponude koji se ne mogu dostaviti elektroničkim putem upisuju se prema redoslijedu zaprimanja u Upisnik o zaprimanju ponuda – dijelova ponuda koji se dostavljaju odvojeno od elektroničke ponude, a predaju se zaključno do 16. listopada 2018. do 10:00 sati u urudžbenom uredu Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, Vinogradska cesta 29, Zagreb (upravna zgrada, prizemlje lijevo, soba broj 7)."

"Javno otvaranje ponuda održat će se 16. listopada 2018. u 10:00 sati u ravnateljstvu Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, Vinogradska cesta 29, Zagreb (upravna zgrada, 1. kat lijevo, soba broj 11)."

S poštovanjem,

SLUŽBA NABAVE
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