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	KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR

SESTRE MILOSRDNICE
Vinogradska cesta 29                                                                                              tel.: 01 3787 294

10000 Zagreb                                                                                                          fax.: 01 3768 270

Hrvatska

OIB 84924656517


Urbroj: 1/2-5353/18-33
Zagreb, 19. srpnja 2018.
GOSPODARSKI SUBJEKTI KOJI SU PREUZELI DOKUMENTACIJU ZA NADMETANJE

· svima –

PREDMET   :
Rekonstrukcija-dogradnja i nadogradnja objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice
· odgovori na upit, dostavlja se
Temeljem upita zainteresiranog gospodarskog subjekta koji je dostavio upit vezane uz dokumentaciju o nabavi za nabavu radova rekonstrukcije-dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice, evidencijskog broja nabave 41/2018, objavljenog u Elektroničkom oglasniku javne nabave Narodnih novina pod brojem 2018/S 0F2-0015056, od 08. lipnja 2018., datum slanja objave 07. lipanj 2018., i na web-stranici naručitelja http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/ s namjerom sklapanja ugovora o javnoj nabavi u nastavku dopisa dostavljamo Vam odgovor kako slijedi:
Na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta koji glasi :

1.)

„Molimo Vas da nam odgovorite na pitanje:

NADOGRADNJA – GRAĐEVINSKO-OBRTNIČKI RADOVI

STOLARSKI RADOVI

U opisu općih uvijeta troškovnika raspisano je troslojno stakla ali se javljaju dvije vrste:

U općim uvjetima i napomenama, Aluminijski radovi navedeno je sljedeće:

"ostakljenje
Predviđeno je ostakljenje elemenata na fasadi (stijene, vrata, prozori) izolacijskim staklom 6mm Planibel Top N+-16ar-4mm Planibel Clear-16ar-4mm Planibel Top 1.0, punjeno plemenitim plinom (argonom). Unutarnja stakla low E, Ug=0,5 W/m2K, g=0,40, osim stakla orjentacija zapad (PVN) g=0,30.

ostale karakteristike stakla:

Transmisija svjetla LT
61,00
%

Refleksija svjetla (gledano izvana) LR
22,00
%

Transmisija energije ET (EN)
32,00
%

Koeficijent zasjenjenja SC (b)
0,46

Ukupni koeficijent prolaza topline Uw
0,80
W/m2K"

U uvjetima Stolarskih radova navedeno je sljedeće:

"Za ostakljenje primjeniti troslojno staklo (6mm Stopsol Supersilver Clear/12mm argon/4 mm float/12 mm argon/6 mm Low E) koje je izrađeno od THERMOPLUS i OPTIFLOAT stakla. Za ugradnju IZO stakla koristiti propisane plastične kladice. Na vanjsku stranu unutarnjeg stakla je naljepljena termoreflektirajuća folija."

Dok u troškovničkim stavkama i shemama javlja se dvoslojno staklo: "Svo IZO ostakljenje sigurnosnim staklom 6mm Stopsol Supersilver Clear/12mm argon/10 mm Low E".

Traženi koeficijent prolaza topline Uw=1,4W/m2K.

Raspisana serija profila je Schuco AWS 65.

Ukoliko ponudimo raspisanu seriju profila sa dvoslojnim staklom, kako je raspisano u stavkama troškovnika ne možemo zadovoljiti traženi koeficijent prolaza topline.

Molim Vas odgovor što nudity od priloženog?"
Odgovaramo kako slijedi:
Ad 1.)
U općim uvjetima je omaškom ostao upisan tekst koji ste naveli u svom upitu.
Stolarija treba biti izvedena prema stavkama Stolarskih radova – alu profili sa prekinutim toplinskim mostom i ostakljenjem dvostrukim IZO sigurnosnim staklom Uw max=1,40 W/m2K.

Osim navedenog,  mijenjaju se slijedeći dijelovi teksta dokumentacije o nabavi :
1. Na naslovnoj stranici mijenjaju se podaci na dnu stranice tako da isti glase:

"Urbroj : 1/2-5353/18-34

Zagreb, 19. srpnja 2018."
2. U Sadržaju se na kraju teksta dodaje nova točka koja glasi:

"E. GLAVNI I IZVEDBENI PROJEKT
3. cjelina

na web-stranici naručitelja http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/ .

3. U točki 1.6. Procijenjena vrijednost nabave 60.000.000,00 kuna mijenja se tekst napomene tako da isti glasi :

"NAPOMENA : temeljem članka 307. stavka 4. i 5. odluka o odabiru postati će izvršna protekom roka mirovanja, ako nije pokrenut postupak pravne zaštite, a ugovorni odnos između naručitelja i ponuditelja nastati će na dan kada naručitelj dobije pisanu suglasnost nadležnog tijela, za ugovaranje radova, koji su predmetom ovog postupka javne nabave, u vrijednosti većoj od iznosa ugovorenog Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Strukturnih i investicijskih Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za projekt broj KK.08.1.2.03.0007 Nadogradnja, rekonstrukcija i opremanje dnevnih bolnica i jednodnevnih kirurgija KBC Sestre milosrdnice, od 08. veljače 2017. (u nastavku teksta : Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava)"

4. U točki 1.11. Internetska stranica na kojoj je objavljeno izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima mijenja se prvi dio teksta do napomene tako da isti glasi :
" https://eojn.nn.hr/Oglasnik/
http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/.
Temeljem članka 198. stavka 3. ZJN 2016 naručitelj je glavne projekte i nacrt dokumentacije o nabavi, koji sadrži opis predmeta nabave, tehničke specifikacije, kriterije za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta, kriterije za odabir ponude i prijedlog ugovora, dana 27. travnja 2018. stavio na drugo prethodno savjetovanje u tekućoj godini sa zainteresiranim gospodarskim subjektima u trajanju do 03. svibnja 2018. godine, javnom objavom na Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske (u nastavku teksta : EOJN RH). Prvo prethodno savjetovanje u tekućoj godini provedeno je u razdoblju od 17. travnja 2018. do 25. travnja 2018. na isti način kao i ovo savjetovanje.
Izvješće o provedenom prethodnom savjetovanju, odnosno o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima, objavljeno je u EOJN RH https://eojn.nn.hr/Oglasnik/ i na internetskoj stranici naručitelja http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/ . 

Skrećemo pozornost gospodarskim subjektima da je naručitelj za ovaj postupak javne nabave već proveo prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima u trajanju od 22. do 28. prosinca 2017. godine javnom objavom na svojim internetskim stranicama http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/, a Izvješće o rezultatima analize tržišta i provedenom prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima vezano uz pripremu postupka javne nabave objavljeno je na istoj internetskoj stranici."

5. U točki 2.2. Opis i oznaka grupa predmeta nabave, ako je predmet nabave podijeljen na grupe, ili u postupcima velike vrijednosti obrazloženje glavnih razloga zašto predmet nije podijeljen u grupe mijenja se drugi ulomak tako da isti glasi:
" Kako bi uredno mogao obavljati svoje dnevne obveze, te kako bi uredno mogao pružati usluge vezano uz proširenje djelatnosti, ali i kako bi ispunio sve uvjete vezane uz nadoknadu financijskih sredstava za izvedene radove definirane Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava iz točke 1.6. ove dokumentacije o nabavu., za naručitelja je od izuzetno velike važnosti da radovi opisani u troškovniku ove dokumentacije o nabavi budu kao cjelina izvedeni u zadanim rokovima, sukladno pravilima struke i na način opisan troškovnikom."
6. U točki 2.3. Količina predmeta nabave mijenja se druga rečenica tako da ista glasi:

"Predviđene (okvirne) količine predmeta nabave određene su troškovnikom koji se nalazi u dijelu D. Troškovnik ove dokumentacije o nabavi."
7. U točki 2.4. Tehničke specifikacije mijenja se tekst tako da isti glasi:
"Vrsta radova rekonstrukcija-dogradnja i nadogradnja objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice.

Tehnička specifikacija predmeta nabave, vrsta, kvaliteta i predviđena (okvirna) količina iskazane su i opisane u dijelu D. Troškovnik i dijelu E. Glavni i izvedbeni projekt ove dokumentacije o nabavi."
8. U točki 2.6. Troškovnik mijenja se tekst tako da isti glasi:

"Nestandardizirani troškovnik sastavni je dio ove dokumentacije o nabavi i nalazi se u dijelu D. Troškovnik u excel dokumentu.

Ponuditelj je dužan ispuniti troškovnik uzimajući pri tome u obzir dio E. Glavni i izvedbeni projekt koji čine sastavni dio ove dokumentacije o nabavi.

Ponuditelj je dužan ispuniti sve tražene stavke u troškovniku na način da za svaku stavku troškovnika ispuni jediničnu cijenu stavke po jedinici mjere, ukupnu cijenu stavke i cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost koja predstavlja zbroj svih naprijed navedenih umnožaka (zbroj svih ukupnih cijena stavki).

Ukupnu cijenu svake pojedine stavke ponuditelj izračunava kao umnožak količine stavke i jedinične cijene po jedinici mjere.

Jedinične cijene svake stavke troškovnika i ukupna cijena ponude bez PDV-a moraju biti zaokružene na dvije decimale.

Ukoliko ponuditelj ne ispuni troškovnik sukladno zahtjevima iz ove dokumentacije o nabavi ili promijeni tekst ili količine navedene u troškovniku, smatrat će se da je takav troškovnik nepotpun i nevažeći te će ponuda biti odbijena."
9. U točki 3.1. Opće odredbe mijenja se tekst tako da isti glase:

"Sve dokumente koje naručitelj zahtijeva u ovom 3. dijelu Osnove za isključenje gospodarskog subjekta i 4. dijelu Kriteriji za odabir gospodarskog subjekta (uvjeti sposobnosti) ponuditelji dostavljaju popunjavanjem Europske jedinstvene dokumentacije o nabavi (u nastavku teksta : ESPD obrazac) sukladno članku 260. pododjeljku 1. ZJN 2016.

Elektroničku verziju ESPD obrazca, odnosno verziju u obliku web-obrasca, ponuditelj preuzima i popunjava putem EOJN RH.

Sukladno članku 263. stavku 1. ZJN 2016 i članku 20. stavku 1. Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (u nastavku teksta : Pravilnik o dokumentaciji) Naručitelj će prije donošenja odluke u postupku javne nabave velike vrijednosti od ponuditelja koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu zatražiti da u primjerenom roku, koji ne može biti kraći od 5 (pet) dana, dostavi ažurirane sve popratne dokumente ili dokaze, sukladno Odjeljku C Dokazivanje kriterija za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta pododjeljcima 2. i 4., osim ako već posjeduje te dokumente.

Ažurirani dokument  je svaki dokument u kojem su sadržani podaci važeći i odgovaraju stvarnom činjeničnom stanju u trenutku dostave naručitelju te dokazuju ono što je gospodarski subjekt naveo u ESPD obrascu.

Ostatak teksta o ažuriranim dokumentima je u točki 5.3. Provjera ove dokumentacije o nabavi.

Javni naručitelj može pozvati gospodarske subjekte da nadopune ili objasne dokumente zaprimljene sukladno Odjeljku C Dokazivanje kriterija za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta pododjeljcima 2. i 4.

Ako ponuditelj koji je podnio ekonomski najpovoljniju ponudu ne dostavi ažurirane popratne dokumente u ostavljenom roku, koji ne može biti kraći od 5 (pet) dana, ili njima ne dokaže da ispunjava uvjete iz članka 260. stavka 1. točaka 1. do 3. ZJN 2016, naručitelj će odbiti ponudu tog ponuditelja te od ponuditelja koji je podnio sljedeću najpovoljniju ponudu zatražiti ažurirane popratne dokumente u ostavljenom roku, koji ne može biti kraći od 5 (pet) dana, ili poništiti postupak javne nabave ako postoje razlozi za poništenje.

Ponuditelj u ponudi treba priložiti ispunjen ESPD obrazac, ispunjen troškovnik, ispunjen C.1. obrazac Izjava o duljini trajanja jamstva i izjavu o iskustvu inženjera gradilišta u svojstvu odgovorne osobe koja vodi građenje, a ostale dokumente dostaviti će samo najpovoljniji ponuditelj temeljem zahtjeva naručitelja."
10. U točki 3.2.1. mijenja se druga rečenica ispod podtočke 3.2.1.2.  i posljednje dvije rečenice točke 3.2.1. tako da iste glase:

"Za potrebu utvrđivanja gore navedenih osnova za isključenje, ponuditelj kao preliminarni dokaz ispunjava ESPD obrazac, Dio III: Osnove za isključenje, Odjeljak A: Osnove povezane s kaznenim presudama za sve gospodarske subjekte u ponudi zasebno."

"Ponuditelj može prilikom dostave ažuriranih popratnih dokumenata koristiti odgovarajući obrazac neke od Izjava iz obrazaca C.4. do C.7. ove dokumentacije o nabavi. Navedeni obrasci su prijedlog naručitelja, a ponuditelji mogu predati svoje obrasce koji sadržajno odgovaraju predlošcima.

Razdoblje isključenja gospodarskog subjekta kod kojeg su ostvarene osnove za isključenje iz točke 3.2.1. podtočke 3.2.1.1. ili podtočke 3.2.1.2., u odnosu na osnove isključenja iz članka 251. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi, je pet godina od dana pravomoćnosti presude, osim ako pravomoćnom presudom nije određeno drukčije."
11. U točki 3.2.2. mijenja se posljednja rečenica tako da ista glasi:

"Ponuditelj koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj može prilikom dostave ažuriranih popratnih dokumenata koristiti obrazac Izjave iz priloga C.7. ove dokumentacije o nabavi."
12. U točki 3.3. Mjere za otklanjanje osnova za isključenje mijenja se prva rečenica tako da ista glasi:

"Temeljem članka 255. ZJN 2016 gospodarski subjekt kod kojeg su ostvarene osnove za isključenje iz točke 3.2.1. podtočke 3.2.1.1. ili podtočke 3.2.1.2. ove dokumentacije o nabavi može naručitelju dostaviti dokaze o mjerama koje je poduzeo kako bi dokazao svoju pouzdanost bez obzira na postojanje relevantne osnove za isključenje."
13. U točki 4.1. Uvjeti ekonomske i financijske sposobnosti mijenja se druga rečenica tako da ista glasi:

"Način dokazivanja uvjeta ekonomske i financijske sposobnosti

Za potrebu utvrđivanja gore navedenog uvjeta sposobnosti, ponuditelj kao preliminarni dokaz ispunjava ESPD obrazac, Dio IV.: Kriteriji za odabir gospodarskog subjekta, Odjeljak B: Ekonomska i financijska sposobnost, točka broj 6 na način da u istu upiše tekst : "račun u posljednjih 6 mjeseci nije bio u blokadi duže od 6 dana u kontinuitetu, odnosno ne više od 12 dana sveukupno za navedeno razdoblje"."
14. U točki 4.2. Dokazi tehničke i stručne sposobnosti podtočke 4.2.1.1. i 4.2.1.2. postaju podtočkama 4.2.1. i 4.2.2., mijenja se tekst podtočke 4.2.1., kao i tekst treće i pete rečenice od kraja, tako da isti glase:

"4.2.1. Popis radova, najmanje jednog, a najviše tri, za isti ili sličan predmet nabave izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, pri čemu zbroj vrijednosti svih ugovora s popisa (bez PDV-a) treba biti najmanje u visini procijenjene vrijednosti ovog postupka javne nabave."

"Popis ugovora najmanje treba sadržavati podatke navedene u Obrascu C.2. ove dokumentacije o nabavi : broj ugovora, naziv druge ugovorne strane, točan naziv predmeta ugovora, vrijednost ugovora u kunama (bez PDV-a), razdoblje izvršenja ugovora (od mj/god – do mj/god)."
"Potvrde najmanje trebaju sadržavati podatke navedene u Obrascu C.2. ove dokumentacije o nabavi (broj ugovora, naziv druge ugovorne strane, točan naziv predmeta ugovora, vrijednost ugovora u kunama (bez PDV-a), razdoblje izvršenja ugovora (od mj/god – do mj/god), te potpis i ovjera druge ugovorne strane."
15. U točki 5.3. Provjera mijenja se peta rečenica od kraja točke tako da ista glasi:

"Ažurirane popratne dokumente ponuditelji mogu dostaviti u neovjerenoj preslici elektroničkim sredstvima komunikacije ili na drugi dokaziv način, pri čemu se neovjerenom preslikom smatra i neovjerena preslika elektroničke isprave na papiru. U navedenim slučajevima naručitelj može u svrhu dodatne provjere zatražiti dostavu ili stavljanje na uvid izvornika ili ovjerenih preslika jednog ili više dokumenata."

16. U točki 6.2.2. Tajnost podataka i pohrana elektroničke ponude mijenjaju se posljednje dvije rečenice tako da iste glase:
"U slučaju da Naručitelj zaustavi postupak javne nabave povodom izjavljene žalbe na dokumentaciju o nabavi ili poništi postupak javne nabave prije isteka roka za dostavu ponuda, za sve ponude koje su u međuvremenu dostavljene elektronički, EOJN RH će trajno onemogućiti pristup tim ponudama i time osigurati da nitko nema uvid u sadržaj dostavljenih ponuda. U slučaju da se postupak javne nabave nastavi, ponuditelji će morati ponovno dostaviti svoje ponude.

U svrhu pohrane dokumentacije postupka javne nabave, EOJN RH će pohraniti elektronički dostavljene ponude na način koji omogućava čuvanje integriteta podataka i pristup integralnim verzijama dokumenata uz istovremenu mogućnost pohrane kopije dokumenata u vlastitim arhivima naručitelja."

17. U točki 6.4. Način izračuna cijene za predmet nabave, sadržaj cijene i nepromjenjivost cijene dodaju se na kraju dvije nove rečenice koje glase:
"Gospodarski subjekt treba popuniti priloženi troškovnik za grupu koju nudi i upisati sve jedinične i ukupne cijene, kao i sveukupni iznos (cijene zaokružene na dvije decimale).

Kada cijena ponude bez poreza na dodanu vrijednost izražena u troškovniku ne odgovara cijeni ponude bez poreza na dodanu vrijednost izraženoj u ponudbenom listu, vrijedi cijena ponude bez poreza na dodanu vrijednost izražena u troškovniku."

18. U točki 7.4. Vrsta, sredstvo i uvjeti jamstva mijenja se prva rečenica tako da ista glasi:
"Sva jamstva, opisana u ovoj u cjelini dokumentacije o nabavi, ponuditelji ili izvoditelj dužni su dostaviti naručitelju u papirnatom obliku u izvorniku, u obliku:

-
neopozive, bezuvjetne, bankarske garancije naplative na prvi poziv korisnika garancije i bez prigovora

ili

-

novčanog pologa – uplatom iznosa jamstva na račun Naručitelja IBAN: HR 12 1001 0051 8630 00160, model plaćanja: HR 64 9725-26395-OIB uplatitelja, opis plaćanja: ev.br. 41/2018 – polog jamstva za ___________ (navesti vrstu jamstva)"

19. U točki 7.4.4. Jamstvo o osiguranju za pokriće odgovornosti iz djelatnosti za otklanjanje štete koja može nastati u vezi s obavljanjem određene djelatnosti mijenja se prva rečenica tako da ista glasi:
"Izvoditelj je dužan u roku od 10 (deset) dana od dana potpisa ugovora dostaviti naručitelju i održavati na snazi za cijelo vrijeme trajanja radova uobičajeno osiguranje u građevinarstvu, tj. osiguranje koje će pokrivati građevne objekte u izgradnji, građevine i ostale radove te opremu koji su dio ugovora od uobičajenih rizika s uključenim osiguranjem odgovornosti izvoditelja građevinskih radova uključujući i odgovornost za štete na objektima u blizini, kao i postojećoj imovini na kojoj se izvode radovi, te ugovornu odgovornost izvoditelja radova u garancijskom roku sa svotama osiguranja u visini vrijednosti građevinskih radova."
20. U točki 7.5. Datum, vrijeme i mjesto javnog otvaranje ponuda mijenjaju se prve rečenice u prvom, drugom i trećem ulomku tako da iste glase:
"Ponuditelji su dužni ponude dostaviti predajom u EOJN RH, a dijelove ponude koji se dostavljaju odvojeno predati sukladno dijelu 6. Podaci o ponudi točki 6.2. Način dostave ponude (elektroničkim sredstvima komunikacije te sredstvima komunikacije koja nisu elektronička) i podtočki 6.2.1. Više dijelova ponude ove dokumentacije o nabavi zaključno do 03. kolovoza 2018. do 10:00 sati."

"Dijelovi ponude koji se ne mogu dostaviti elektroničkim putem upisuju se prema redoslijedu zaprimanja u Upisnik o zaprimanju ponuda – dijelova ponuda koji se dostavljaju odvojeno od elektroničke ponude, a predaju se zaključno do 03. kolovoza 2018. do 10:00 sati u urudžbenom uredu Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, Vinogradska cesta 29, Zagreb (upravna zgrada, prizemlje lijevo, soba broj 7)."

"Javno otvaranje ponuda održat će se 03. kolovoza 2018. u 10:00 sati u ravnateljstvu Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, Vinogradska cesta 29, Zagreb (upravna zgrada, 1. kat lijevo, soba broj 11)."

21. U cjelini B. Prijedlog ugovora mijenja se članak 2. stavak 2.5., članak 4. stavak 4.2., članak 20. stavak 20.1., članak 22. stavak 22.1. i članak 28. stavak 28.3. tako da isti glase:

"Članak 2. ...

2.5. Tijekom izvršenja ovog Ugovora neće se primjenjivati trgovački običaji (uzance)."

"Članak 4. ...

4.2. Dio sredstava za predmetni postupak nabave u procijenjenom iznosu od 37.143.118,56 kuna osigurana su Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Strukturnih i investicijskih Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. za projekt broj KK.08.1.2.03.0007 Nadogradnja, rekonstrukcija i opremanje dnevnih bolnica i jednodnevnih kirurgija KBC Sestre milosrdnice, od 08. veljače 2017., dok će razliku do ukupne vrijednosti radova iz stavka 4.1. ovoga članka (s PDV-om) osigurati Naručitelj iz sredstava učešća za pomoći."
"Članak 20. ...

20.1. Ugovaratelj je dužan najkasnije u roku od 10 (deset) dana od dana potpisa ugovora, Naručitelju predati bankovno jamstvo za uredno ispunjenje Ugovora u vrijednosti 10 % (deset posto) od ugovorenog iznosa bez poreza na dodanu vrijednost u obliku neopozive, bezuvjetne bankarske garancije naplative na prvi poziv korisnika garancije i bez prigovora na kojoj je kao korisnik naznačen Naručitelj, sukladno članku 1039. Zakona o obveznim odnosima, ili u navedenom roku uplatiti potreban iznos jamstva na račun Naručitelja IBAN HR12 1001 0051 8630 0016 0, model plaćanja HR64 9725-26395-OIB uplatitelja, opis plaćanja : ev.br. 41/2018 polog jamstva za uredno ispunjenje ugovora i dostaviti Naručitelju potvrdu o uplati.

Rok valjanosti garancije mora biti 10 (deset) dana duže od roka izvođenja radova, a neiskorišteno jamstvo Naručitelj će vratiti Ugovaratelju u roku od 10 (deset) dana od dana uspješno obavljenog tehničkog pregleda, nakon što od ugovaratelja u navedenom roku primi jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku."
"Članak 22. ...

22.1. Ugovaratelj je dužan najduže u roku od 10 (deset) dana nakon uspješno obavljenog tehničkog pregleda građevine, Naručitelju predati jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku u vrijednosti 10 % (deset posto) ugovorenog iznosa bez poreza na dodanu vrijednostu obliku neopozive, bezuvjetne bankarske garancije naplative na prvi poziv korisnika garancije i bez prigovora na kojoj je kao korisnik naznačen Naručitelj, sukladno članku 1039. Zakona o obveznim odnosima s jamstvenim rokom od ___________ (ponuđeni rok) godina, ili u navedenom roku uplatiti potreban iznos jamstva na račun Naručitelja IBAN HR12 1001 0051 8630 0016 0, model plaćanja HR64 9725-26395-OIB uplatitelja, opis plaćanja : ev.br. 41/2018 polog jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku i dostaviti Naručitelju potvrdu o uplati."

"Članak 28. ...

28.3. Ako je učinjeno nekoliko uzastopnih izmjena, ograničenje iz stavka 27.2. ovoga članka procjenjuje se na temelju neto kumulativne vrijednosti svih uzastopnih izmjena."
22. Obrascu C.2. mijenja se naziv i tekst između dvije tablice tako da isti glase:
"C.2. Popis radova, najmanje jednog, a najviše tri, za isti ili sličan predmet nabave izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, pri čemu zbroj vrijednosti svih ugovora s popisa (bez PDV-a) treba biti najmanje u visini procijenjene vrijednosti ovog postupka javne nabave,
S PRIVITKOM – potvrdama druge ugovorne strane o uredno ispunjenim ugovorima
...

Popis radova, najmanje jednog, a najviše tri, za isti ili sličan predmet nabave izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, pri čemu zbroj vrijednosti svih ugovora s popisa (bez PDV-a) treba biti najmanje u visini procijenjene vrijednosti ovog postupka javne nabave"
S poštovanjem,

SLUŽBA NABAVE
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