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	KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR

SESTRE MILOSRDNICE
Vinogradska cesta 29                                                                                              tel.: 01 3787 294

10000 Zagreb                                                                                                          fax.: 01 3768 270

Hrvatska

OIB 84924656517


Urbroj: 1/2-5355/18-21
Zagreb, 04. listopada 2018.
GOSPODARSKI SUBJEKTI KOJI SU PREUZELI DOKUMENTACIJU ZA NADMETANJE

· svima –

PREDMET   :
Stručni i projektantski nadzor, koordinator zaštite na radu i geodetske usluge za izvođenje građevinskih radova rekonstrukcije-dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice i rekonstrukcije-dogradnje objedinjenog hitnog bolničkog prijema Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice
· odgovor na upit, dostavlja se
Temeljem upita zainteresiranog gospodarskog subjekta koji je dostavio upit vezan uz dokumentaciju o nabavi za nabavu stručnog i projektantskog nadzor, koordinatora zaštite na radu i geodetskih usluga za izvođenje građevinskih radova rekonstrukcije-dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice i rekonstrukcije-dogradnje objedinjenog hitnog bolničkog prijema Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, evidencijskog broja nabave 43/2018, objavljenog u Elektroničkom oglasniku javne nabave Narodnih novina pod brojem 2018/S 0F2-0023360, od 29. kolovoza 2018., datum slanja objave 28. kolovoz 2018., i na web-stranici naručitelja http://www.kbcsm.hr/sektori-i-sluzbe/sluzba-nabave/nacrti-i-dokumentacija-o-nabavi/ s namjerom sklapanja ugovora o javnoj nabavi u nastavku dopisa dostavljamo Vam odgovor kako slijedi:
Na upit zainteresiranog gospodarskog subjekta koji glasi :

1.)

„Prilikom popunjavanja ESPD obrasca, a prema uputama iz natječajne dokumentacije (str. 17/84, 19/84) Dio IV odjeljak C tehnička i stručna sposobnost piše:

"Ponuditelj popunjava točku 1b". Prilikom ispunjavanja ESPD obrasca putem elektroničke objave točka 1b u ESPD obrascu nije dostupna za popunjavanje već točka 1c. Molim Vas pojašnjenje da se radi o tipfeler pogrešci ili je točka 1c relevantna bez obzira na upute za popunjavanje u natječajnoj dokumentaciji?"
Odgovaramo kako slijedi:
Ad 1.)
ESPD obrazac je pravilno kreiran – popunjava se točka 1c, a u cilju ispravka dokumentacije o nabavi u privitku ovog odgovora na upit prilaženo 2. ispravak dokumentacije o nabavi stručnog i projektantskog nadzor, koordinatora zaštite na radu i geodetskih usluga za izvođenje građevinskih radova rekonstrukcije-dogradnje i nadogradnje objekta ginekologije internističko kirurškom dnevnom bolnicom u sklopu KBC Sestre milosrdnice i rekonstrukcije-dogradnje objedinjenog hitnog bolničkog prijema Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, evidencijskog broja nabave 43/2018, u kojem je:

· u odjeljku 4. Kriteriji za odabir gospodarskog subjekta (uvjeti sposobnosti) u točki 4.2. Dokazi tehničke i stručne sposobnosti izmijenjena 2. rečenica, tako da ista glasi:

"Za potrebe utvrđivanja navedene tehničke i stručne sposobnosti, gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

Ispunjeni ESPD obrazac Dio IV. Kriteriji za odabir gospodarskog subjekta, Odjeljak C: Tehnička i stručna sposobnost: točka 1c).".
· u odjeljku 5. Europska jedinstvena dokumentacija o nabavi (ESPD obrazac) u točki 5.2. Upute za popunjavanje ESPD obrasca izmijenjena posljednja rečenica, tako da ista glasi:

"U Dijelu IV. Odjeljku C Tehnička i stručna sposobnost ponuditelj popunjava točku 1c na način da upiše podatke o izvršenim uslugama.".

S poštovanjem,

SLUŽBA NABAVE
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