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GOSPODARSKI SUBJEKTI KOJI SU PREUZELI DOKUMENTACIJU O NABAVI

· svima –

PREDMET:
Nabava usluga stručnog nadzora građenja i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja građevinskih radova obnove od potresa zgrada Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice
· obavijest, dostavlja se

Sukladno članku 202. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16) (u nastavku teksta: ZJN) obavještavamo zainteresirane gospodarske subjekte o dodatnim informacijama, objašnjenjima i izmjenama Dokumentacije o nabavi usluga stručnog nadzora građenja i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja građevinskih radova obnove od potresa zgrada Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, evidencijskog broja nabave 108/2022, objavljenoj u Elektroničkom oglasniku javne nabave Narodnih novina pod brojem 2022/S 0F2-0039538 od 10.10.2022., datum slanja objave 06.10.2022. 
1. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Naručitelj je kao jedan od kriterija bodovanja ponude odredio i stručnu kvalifikaciju stručnjaka 1 i 2 angažiranih na izvršenju ugovora, te je točkom 6.6.2. ISKUSTVO STRUČNJAKA detaljno razradio ocjenjivanje prethodnog iskustva stručnjaka. Tako je za Stručnjaka 2: koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova odredio bodovanje sukladno tablici u nastavku:
	Stručnjak 2

Koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova

(IS2)
	1. referenca

Broj gradilišta:

· na kojima su se izgrađivale i/ili rekonstruirale i/ili dograđivale i/ili obnavljale građevine zdravstvene namjene

· na kojima su izvođeni građevinsko-obrtnički, elektroinstalaterski i strojarski radovi

· najmanje vrijednosti radova 170.000.000,00 kuna (22.562.877,43 EUR) (bez PDV-a)
· koje je stručnjak vodio kao koordinator zaštite na radu tijekom građenja

· na kojima su završeni radovi
	2 ili više
	10

	
	
	1
	5

	
	
	nijedno
	0


Moli se Naručitelj da izmijeni bodovanje za stručnjaka 2, na način da se boduje iskustvo na projektima visokogradnje na kojima je stručnjak bio imenovan na poziciji koordinatora zaštite na radu tijekom građenja minimalne kvadrature 10.000,00 m2 građevinske bruto površine.

Navedenom izmjenom bi se otvorilo tržišno natjecanje, omogućio bi se pristup nadmetanju većem broju kvalificiranih stručnjaka, a Naručitelj bi i dalje zaprimio ponude ozbiljnih gospodarskih subjekata, koji su u mogućnosti izvršiti predmetne usluge na odgovarajućoj razini kvalitete i u roku.

Odgovor naručitelja:

Naručitelj ne prihvaća prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta. Stručno iskustvo Stručnjaka 2 Koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova je jedan od kriterija za odabir ponude, a koji je povezan s predmetom nabave, omogućava učinkovito nadmetanje i razmjeran je predmetu nabave u skladu s ZJN. Predmetni kriterij za odabir ponude je dodatni kriterij koji omogućava bodovanje stručnog iskustva u svrhu dodatne kvalitete u izvršenju ugovora o javnoj nabavi te ne ograničava tržišno natjecanje i pristup nadmetanju većem broju kvalificiranih stručnjaka. Dakle, ukoliko ponuditelj ne ispuni propisane uvjete za stručno iskustvo stručnjaka iz točke 6.6.2. Dokumentacije o nabavi, neće ispuniti pretpostavke za bodovanje stručnog iskustva, ali ponuditelj i dalje sudjeluje u predmetnom postupku javne nabave.
2. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 2.2. Dokumentacije o nabavi (Opis i oznaka grupa predmeta nabave, ako je predmet nabave podijeljen na grupe, ili u postupcima velike vrijednosti obrazloženje glavnih razloga zašto predmet nije podijeljen u grupe) navedeno je sljedeće: „Ovaj se otvoreni postupak provodi kao postupak javne nabave velike vrijednosti usluga voditelja projekta gradnje, te administrativnog, tehničkog i financijskog vođenja projekata obnove od potresa zgrada Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice koji za naručitelja predstavljaju jednu tehničku, tehnološku, oblikovnu, funkcionalnu i drugu objektivno odredivu cjelinu.“

S obzirom na opis predmeta nabave naveden u točki 2.1. te opis usluga naveden u točki 2.1.1. i 2.1.2. Dokumentacije o nabavi, a iz kojih proizlazi da se predmet nabave odnosi na nabavu usluga stručnog nadzora građenja i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja građevinskih radova obnove od potresa zgrada Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice, potrebno je pojasniti obuhvaća li predmet nabave i usluge voditelja projekta gradnje odnosno administrativno, tehničko i financijsko vođenje projekta obnove. Ako tome nije tako, potrebno je izmijeniti točku 2.2. Dokumentacije o nabavi, a kako Dokumentacija o nabavi ne bi bila nejasna i proturiječna.
Odgovor naručitelja:
Naručitelj ističe da se predmet nabave odnosi na nabavu usluga stručnog nadzora građenja i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja građevinskih radova obnove od potresa zgrada Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice te prihvaća prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta i usklađuje točku 2.2. Dokumentacije o nabavi s opisom predmeta nabave navedenog u točkama 2.1., 2.1.1. i 2.1.2. Dokumentacije o nabavi kako slijedi: 

„Ovaj se otvoreni postupak provodi kao postupak javne nabave velike vrijednosti usluga voditelja projekta gradnje, te administrativnog, tehničkog i financijskog vođenja projekata obnove stručnog nadzora građenja i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja građevinskih radova obnove od potresa zgrada Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice koji za naručitelja predstavljaju jednu tehničku, tehnološku, oblikovnu, funkcionalnu i drugu objektivno odredivu cjelinu.“

3. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 2.9. Dokumentacije o nabavi (Opcije i moguća obnavljanja ugovora) navedeno je: „Sukladno članku 320. ZJN 2016 naručitelj smije izmijeniti ugovor tijekom njegova trajanja bez provođenja novog postupka javne nabave ako su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti:

1. vrijednost izmjene manja je od europskih pragova iz članka 13. ZJN 2016

2. vrijednost izmjene manja je od 15 % prvotne vrijednosti ugovora

3. izmjena ne mijenja cjelokupnu prirodu ugovora.

Naručitelj za primjenu točaka 1.-3- ne provjerava jesu li ispunjeni uvjeti iz članka 321. ZJN 2016.“

Člankom 320. stavkom 1. ZJN propisano je da javni naručitelj smije izmijeniti ugovor o javnoj nabavi tijekom njegova trajanja bez provođenja novog postupka javne nabave ako su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti:

1. vrijednost izmjene manja je od europskih pragova iz članka 13. ovoga Zakona

2. vrijednost izmjene manja je od 10 % prvotne vrijednosti ugovora o javnoj nabavi robe ili usluga, odnosno manja je od 15 % prvotne vrijednosti ugovora o javnoj nabavi radova

3. izmjena ne mijenja cjelokupnu prirodu ugovora.

S obzirom na činjenicu da Naručitelj u konkretnom postupku nabave nabavlja usluge, a ne radove, potrebno je predmetnu točku 2.9. Dokumentacije o nabavi uskladiti sa odredbom članka 320. ZJN.
Odgovor naručitelja:

Naručitelj prihvaća prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta te točku 2.9. Dokumentacije o nabavi usklađuje s člankom 320. ZJN kako slijedi:
„Sukladno članku 320. ZJN 2016 naručitelj smije izmijeniti ugovor tijekom njegova trajanja bez provođenja novog postupka javne nabave ako su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti:

1. vrijednost izmjene manja je od europskih pragova iz članka 13. ZJN 2016

2. vrijednost izmjene manja je od 15 10% prvotne vrijednosti ugovora

3. izmjena ne mijenja cjelokupnu prirodu ugovora.

Naručitelj za primjenu točaka 1.-3- ne provjerava jesu li ispunjeni uvjeti iz članka 321. ZJN 2016.“

4.
Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 4.2.1. Dokumentacije o nabavi (Popis glavnih usluga) propisano je sljedeće: „Ponuditelj navedenu vrijednost ne može dokazivati isključivo prethodnim iskustvom samo na uredno izvršenim uslugama stručnog nadzora građenja (sve usluge se odnose isključivo na stručni nadzor građenja) ili samo na uredno izvršenim uslugama koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova (sve dostavljene usluge se odnose isključivo na usluge koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova), već je ukupnu vrijednost izvršenih usluga potrebno dokazati iskustvom u izvršavanju obje vrste usluga putem jednog ili najviše tri ugovora.“

Molimo pojasniti moraju li se svi ugovori koji se dostavljaju kao referenca uključivati istovremeno i usluge stručnog nadzora građenja i usluge koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova, ili je dovoljno da se primjerice 1 referenca odnosi na isključivo usluge koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova, a 2 referenca na usluge stručnog nadzora građenja.

Molimo pojasniti hoće li naručitelj priznavati reference koje se odnose na isporučene usluge koje se odnose na radove koji:

a) nisu završeni (još uvijek su u tijeku);

b) završeni su, ali nije izvršena njihova primopredaja (izvođač je dostavio obavijest o završetku radova i pozvao naručitelja na organiziranje tehničkog pregleda).

Odgovor naručitelja:
Naručitelj će prihvatiti iskustvo ako se primjerice jedna  referenca odnosi na isključivo usluge koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova, a druga referenca na usluge stručnog nadzora građenja u skladu s točkom 4.2.1. Dokumentacije o nabavi, odnosno ne moraju svi ugovori koji se dostavljaju u svrhu ispunjavanja propisanog dokaza tehničke i stručne sposobnosti iz točke 4.2.1. Popis glavnih usluga uključivati istovremeno i usluge stručnog nadzora građenja i usluge koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova.
Naručitelj će priznavati reference koje se odnose na uredno izvršenje jedne, a najviše tri usluge za isti ili sličan predmet nabave (usluga stručnog nadzora građenja i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova) izvršen u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom 3 (tri) godine koje prethode toj godini, najmanje ukupne vrijednosti 2.000.000,00 kuna (265.445,62 EUR) (bez PDV-a), neovisno o tome da li su radovi u tijeku (minimalno trajanje 12 mjeseci) ili su završeni.  

5.
Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta

Točkom 4.2.2. Dokumentacije o nabavi propisano je da su traženi sljedeći stručnjaci:

- Stručnjak 1 – glavni nadzorni inženjer

- Stručnjak 2 – nadzorni inženjer za konstrukciju – ovlašteni inženjer građevinarstva

- Stručnjak 3 – nadzorni inženjer za građevinsko-obrtničke radove – ovlašteni arhitekt ili ovlašteni inženjer građevinarstva

- Stručnjak 4 – nadzorni inženjer za elektrotehničke radove – ovlašteni inženjer elektrotehnike

- Stručnjak 5 – nadzorni inženjer za strojarske radove – ovlašteni inženjer strojarstva

- Stručnjak 6 – koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova.

Istovremeno, točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi (Iskustvo stručnjaka - 80%) naznačeno je da se boduje iskustvo Stručnjaka 1 – ovlašteni arhitekt ili nadzorni inženjer u svojstvu glavnog nadzornog inženjera u obavljanju poslova stručnog nadzora građenja te iskustvo Stručnjaka 2 – koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova.
S obzirom da je sukladno točki 4.2.2. Dokumentacije o nabavi Stručnjak 2 – nadzorni inženjer za konstrukciju – ovlašteni inženjer građevinarstva, a sukladno točki 6.6.2. Stručnjak 2 – koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova, potrebno je pojasniti odnosno uskladiti nazive stručnjaka koji se boduje (radi li se o Stručnjaku 2 ili Stručnjaku 6), a kako Dokumentacija o nabavi ne bi bila nejasna i proturječna.
Odgovor naručitelja:
Točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi propisano je stručno iskustvo Koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova. Obzirom da se točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi boduje stručno iskustvo samo dva stručnjaka od ukupno šest stručnjaka u skladu s točkom 4.2.2. Dokumentacije o nabavi, Koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja radova je točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi naveden kao drugi stručnjak. 
6. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi kao osnova za dodjelu bodova Stručnjaku 1 je naznačeno da 1. referenca predstavlja (uz ostale uvjete) broj gradilišta na kojima su se izgrađivale i/ili rekonstruirale i/ili dograđivale i/ili obnavljale građevine javne, društvene ili komercijalne namjene.

Molimo pojašnjenje što će se smatrati građevinama javne, društvene i komercijalne namjene.
Odgovor naručitelja:
Temeljem članka 3. stavka 1. toč. 7. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) građevine javne i društvene namjene su građevine namijenjene obavljanju djelatnosti u području društvenih djelatnosti (odgoja, obrazovanja, prosvjete, znanosti, kulture, sporta, zdravstva i socijalne skrbi), radu državnih tijela i organizacija, tijela i organizacija lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravnih osoba s javnim ovlastima i udruga građana i vjerskih zajednica. Pravilnikom o standardu usluga projektiranja i/ili stručnog nadzora građenja zgrade javne, društvene i komercijalne namjene su svrstane prema istom stupnju složenosti kako slijedi: srednje škole i obrazovni centri, narodna sveučilišta, stručne škole, visoke škole, sveučilišta, akademije, zgrade s predavaonicama, laboratoriji, knjižnice i arhivi, instituti za obuku i neznanstveno istraživanje, velike kavane i restorani, hoteli, banke, robne kuće, vijećnice, zgrade parlamenta i sudova kao i ostale upravne zgrade s natprosječnom opremom, koncertne dvorane, muzeji, bolnice, specijalističke bolnice, bolnice posebne namjene, terapijske i rehabilitacijske zgrade, zgrade za odmor, terapiju i liječenje, višenamjenske dvorane za kulturne ili sportske svrhe, zatvoreni bazeni, vrhunski sportski centri, velike autobusne i željezničke postaje, riječne, morske i zračne pristanišne zgrade i dr. 
7. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi kao osnova za dodjelu bodova Stručnjaku 1 je naznačeno da 2. referenca predstavlja (uz ostale uvjete) broj gradilišta na kojima su se izgrađivale i/ili rekonstruirale i/ili dograđivale i/ili obnavljale građevine zdravstvene namjene.

Molimo pojašnjenje što će se smatrati građevinama zdravstvene namjene.

Odgovor naručitelja:

Građevine zdravstvene namjene su: ambulante, domovi zdravlja, manje bolnice, bolnice I. i II. stupnja zbrinjavanja, specijalističke bolnice, bolnice posebne namjene, terapijske i rehabilitacijske zgrade, ostale zgrade za liječenje ljudi, instituti, klinike, službe za prevenciju i dr. Osim navedenog, Zakonom o zdravstvenoj zaštiti su propisane još i ordinacije u kojim se obavlja zdravstvena djelatnost obiteljske (opće) medicine, dentalne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstene zaštite žena, medicine rada/medicine rada i sporta te specijalističko-konzilijarnna djelatnost, medicinsko-biokemijski laboratoriji, prostori privatne prakse fizioterapeuta, dentalnih tehničara, sanitarnih inženjera, radnih terapeuta i ljekarne. Pravilnikom o normativima i standardima za obavljanje zdravstvene djelatnosti se određuju minimalni normativi i standardi u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti kojima moraju udovoljavati zdravstvene ustanove, zdravstveni radnici koji obavljaju zdravstvenu djelatnost u privatnoj praksi te trgovačka društva koja obavljaju zdravstvenu djelatnost, npr. liječnička ambulanta, ambulanta obiteljske (opće) medicine, ambulanta dentalne medicine, ambulanta medicine rada/medicine rada i sporta/ambulanta medicine/ambulanta medicine rada i sporta, specijalističke ambulante, ljekarna, depo lijekova, galenski laboratorij, laboratorij za provjeru kakvoće galenskih pripravaka i identifikaciju ljekovitih tvari i dr.
8. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta

Točkom 6.6.2. Dokumentacije o nabavi kao osnova za dodjelu bodova Stručnjaku 2 je naznačeno da 1. referenca predstavlja (uz ostale uvjete) broj gradilišta na kojima su se izgrađivale i/ili rekonstruirale i/ili dograđivale i/ili obnavljale građevine zdravstvene namjene.

Molimo pojašnjenje što će se smatrati građevinama zdravstvene namjene.
Odgovor naručitelja:

Građevine zdravstvene namjene: ambulante, domovi zdravlja, manje bolnice, bolnice I. i II. stupnja zbrinjavanja, specijalističke bolnice, bolnice posebne namjene, terapijske i rehabilitacijske zgrade, ostale zgrade za liječenje ljudi, instituti, klinike, službe za prevenciju i dr. Osim navedenog, Zakonom o zdravstvenoj zaštiti su propisane još i ordinacije u kojim se obavlja zdravstvena djelatnost obiteljske (opće) medicine, dentalne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstene zaštite žena, medicine rada/medicine rada i sporta te specijalističko-konzilijarnna djelatnost, medicinsko-biokemijski laboratoriji, prostori privatne prakse fizioterapeuta, dentalnih tehničara, sanitarnih inženjera, radnih terapeuta i ljekarne. Pravilnikom o normativima i standardima za obavljanje zdravstvene djelatnosti se određuju minimalni normativi i standardi u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti kojima moraju udovoljavati zdravstvene ustanove, zdravstveni radnici koji obavljaju zdravstvenu djelatnost u privatnoj praksi te trgovačka društva koja obavljaju zdravstvenu djelatnost, npr. liječnička ambulanta, ambulanta obiteljske (opće) medicine, ambulanta dentalne medicine, ambulanta medicine rada/medicine rada i sporta/ambulanta medicine/ambulanta medicine rada i sporta, specijalističke ambulante, ljekarna, depo lijekova, galenski laboratorij, laboratorij za provjeru kakvoće galenskih pripravaka i identifikaciju ljekovitih tvari i dr.
9. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Vezano uz točku 6.6.2. Dokumentacije o nabavi te sve kriterije za dodjelu bodova (IS1-1r, IS1-2r, IS1 3r te IS2), molimo pojasnite značenje izraza „na kojima su radovi završeni“. 

Je li dovoljno da je upućena obavijest izvođača o završetku građevinskih radova uz poziv investitoru za organiziranje tehničkog pregleda ili je potrebno da je obavljen tehnički pregled te potpisan primopredajni zapisnik?
Odgovor naručitelja:
Radovi su završeni nakon što je obavljen tehnički pregled te potpisan primopredajni zapisnik. 

10. Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 7.3.4. Dokumentacije o nabavi je propisano Javni naručitelj je obvezan neposredno plaćati podugovarateljima, u slučaju kada se dio ugovora daje u podugovor. Ugovaratelj mora svom računu priložiti račune svojih podugovaratelja.

Člankom 223. ZJN je propisano sljedeće:

(1) Javni naručitelj obvezan je neposredno plaćati podugovaratelju za dio ugovora koji je isti izvršio, osim ako to zbog opravdanih razloga, vezanih uz prirodu ugovora ili specifične uvjete njegova izvršenja nije primjenjivo, pod uvjetom da su ti razlozi bili navedeni i obrazloženi u dokumentaciji o nabavi ili ugovaratelj dokaže da su obveze prema podugovaratelju za taj dio ugovora već podmirene.

(2) Ugovaratelj mora svom računu ili situaciji priložiti račune ili situacije svojih podugovaratelja koje je prethodno potvrdio.

Potrebno je izmijeniti odredbu točke 7.3.4. Dokumentacije o nabavi te odredbu točke 7.10. Dokumentacije o nabavi na način da iste budu u skladu sa člankom 223. ZJN. Konkretno, odredba članka 223. stavka 1. ZJN propisuje da je javni naručitelj obvezan neposredno plaćati podugovaratelju za dio ugovora koji je isti izvršio osim u sljedećim situacijama:

1. ako to zbog opravdanih razloga, vezanih uz prirodu ugovora ili specifične uvjete njegova izvršenja nije primjenjivo, pod uvjetom da su ti razlozi bili navedeni i obrazloženi u dokumentaciji o nabavi

2. ako ugovaratelj dokaže da su obveze prema podugovaratelju za taj dio ugovora već podmirene.

Molimo da se Dokumentacija o nabavi izmijeni na način da se u istoj naznači mogućnost podmirivanja podugovarateljevih tražbina neposredno od strane ugovaratelja, a u kojem slučaju je ugovaratelj dužan dostaviti naručitelju dokaze o navedenom. U protivnom, predmetne odredbe 7.3.4. i 7.10. Dokumentacije o nabavi nisu sukladne sa člankom 223. ZJN. Također, potrebno je izmijeniti odgovarajuće odredbe prijedloga ugovora o javnoj nabavi u skladu sa navedenim.
Odgovor naručitelja:
Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta te mijenja predmetnu odredbu u točki 7.3.4. Dokumentacije o nabavi kako slijedi: 
Javni naručitelj je obvezan neposredno plaćati podugovarateljima u skladu s člankom 223. ZJN., u slučaju kada se dio ugovora daje u podugovor.

Ugovaratelj mora svom računu priložiti račune svojih podugovaratelja.

11.
Upit zainteresiranog gospodarskog subjekta
Točkom 2.8. Dokumentacije o nabavi navedeno je da u rokovima izvođenja ugovorenih radova i usluga izvođač radova je dužan izvesti sve radove te pripremiti i dostaviti svu dokumentaciju potrebnu za primopredaju (utvrđenje završetka radova po 1. i 2. fazi) za svaku zgradu zasebno, pri čemu se vrijeme potrebno za primopredaju radova i, po potrebi, obavljanje tehničkog pregleda radi izdavanja uporabne dozvole ne uračunava u rokove izvođenja radova, pa samim tim niti usluga koje su predmetom ovog postupka javne nabave.

Člankom 11.1. Prijedloga Ugovora o javnoj nabavi propisano je da rok izvršavanja ugovornih obveza temeljem ovog Ugovora počinje uvođenjem Ugovaratelja u posao, te traje, sukladno roku izvođenja radova, po zgradama iz članka 1. stavka 1.1. ovog Ugovora:

- 18 (osamnaest) mjeseci za Upravnu zgrada Internu 2 Internu 3 i Zgrada 7 Klinički zavod za kemiju i Klinički zavod za endokrinologiju

- 19 (devetnaest) mjeseci za Zgradu 4 Klinika za očne bolesti i Klinika za kožne i spolne bolesti

- 23 (dvadesetitri) mjeseca za Zgradu 9 Klinika za kirurgiju.

Iz predmetnih odredbi Dokumentacije o nabavi te Prijedloga Ugovora o javnoj nabavi je nejasno vrijeme pružanja usluga stručnog nadzora, odnosno, potrebno je pojasniti što se misli pod navodom da se: „vrijeme potrebno za primopredaju radova i, po potrebi, obavljanje tehničkog pregleda radi izdavanja uporabne dozvole ne uračunava u rokove izvođenja radova, pa samim tim niti usluga koje su predmetom ovog postupka javne nabave. Izvođač je dužan pisanim putem obavijestiti naručitelja o završetku radova po pojedinim fazama za svaku zgradu zasebno, nakon čega će naručitelj predati zahtjev nadležnom tijelu za održavanje tehničkog pregleda (ukoliko bude potreban), te će nakon dobivanja uporabne dozvole i zaprimljenog jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku od izvođača radova obaviti primopredaju radova o čemu će ovlašteni predstavnici naručitelja i izvođača, te nadzorni inženjer, koordinator zaštite na radu tijekom izvođenja građevinskih radova i voditelj projekta građenja potpisati Zapisnik o primopredaji radova 2. faze za svaku zgradu zasebno. “ Kako bi zainteresirani ponuditelji bili u mogućnosti valjano sastaviti ponudu, potrebna im je informacija o konkretnom načinu računanja roka izvršavanja usluge, odnosno, na koji način će se obračunavati tijek roka u razdoblju od obavijesti izvođača o završetku 2. faze radova pa do primopredaje.

Ako je rok izvođenja radova istovjetan roku pružanja usluga stručnog nadzora (maksimalno 23 mjeseca), a Izvođač pisanim putem obavještava naručitelja o završetku radova pojedine faze, molimo pojasniti miruju li ugovorne obveze između naručitelja i pružatelja usluga stručnog nadzora od predmetne obavijesti izvođača do održavanja tehničkog pregleda/primopredaje?

U slučaju potrebe produljivanja jamstva za uredno izvršenje ugovora za navedeni period (na čije trajanje pružatelj usluga stručnog nadzora nema nikakav utjecaj), ima li pružatelj usluga stručnog nadzora pravo na nadoknadu troškova za ishođenje produljenog jamstva?
Odgovor naručitelja:
Usluge će se smatrati u cijelosti izvršenim na dan uspješno izvršene primopredaje radova za posljednju od 6 (šest) zgrada naručitelja. Od trenutka kad izvođač obavijesti naručitelja o završetku radova te naručitelju bude predana sva dokumentacija potrebna za prijavu tehničkog pregleda, u tom slučaju postoji mogućnost mirovanja predmetne usluge do datuma tehničkog pregleda. Ukoliko će se u periodu od obavijesti izvođača o završetku radova do datuma tehničkog pregleda odvijati aktivnosti na gradilištu, smatramo da stručni nadzor mora pružati uslugu stručnog nadzora. Napominjemo da u slučaju ako se zgrada preuzme s utvrđenim nedostacima, smatramo obaveznom strućnog nadzora sudjelovanje u procesu otklanjanja i valoraizacije istih sve do potpisa okončanog obračuna. 

U slučaju potrebe produljivanja jamstva za uredno izvršenje ugovora, pružatelj usluga stručnog nadzora nema pravo na nadoknadu troškova za ishođenje produljenog jamstva.
Obzirom da premetnim objašnjenjima, dodatnim informacijama i izmjenama Dokumentacija o nabavi nije značajno izmijenjena te je njihova važnost zanemariva za pripremu i dostavu prilagođenih ponuda, Naručitelj  nije obvezan produljiti rok za dostavu ponuda u skladu s člankom 241. ZJN.
S poštovanjem,
  
  SLUŽBA EU PROJEKATA I POSLOVNIH PROCESA
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